§3 Green2=.. GaussA I FStokes =

Green 2231\

WL A B —4c g, BT ri) = x@)i+ y)j, a<t< B
M¥r@)=r(B), MHHt,t, e(a, ), t, =t I r(t)=r(t,), WIFR
L AT EA ML (5 Jordan BiZ%). Xmievl, 1) ER P 26 RR A i
MAHE SN, e 3 S AHAT .

WD AP _E R — X W3R D N AT — 4B ) 2 AR n] LA
NG DAMPA R IE LI 4 D P — f, B4 DFR O BRI X 3.
S NE A ERX B B0, RELxy) | X+ y? <1 s B X g,

ﬁ‘ﬁ%{(x, ) \ Loxay <1}%Ei§ﬁlziﬂjio



FRIETH X I8 D 1 AT X FEROR: D A AT — 2% 3] T4 1Hh 22 F [ 1)
REEIET D, L, ARG, FE@EX e PAEH “W”, 1
SOEE X A “IR 7

XX D, 25 'E B4 5 oD BEE — AN IETR : AR — > AWy oD
XA T AT BN, DUEVRAEAR AL o 3XANE M B AR D 5 % 1],
T A IXHEE [ [ oD KO D H) IR [ T4 5. 1an, dni& 14.3.1 s i IX da

D H L 517 A, B AERANTIE B R &, LoARE 7, 1A
N 77 )

(Y L

K]14.3.1



FEIE 14.3.1 (Green 231,) & DAH-F & EdFHRSEREH
) ST KT ) A9l ) R 3R, He R REL P(x,y), Q(x,y) £ D LA
iF 22 m A, N A

j Pdx + Qdy = j j (@ — a—dexdy ,

oy
A opIIER, BPiE-FEE,



WE  SEAEx D A] [RI A RS A LR PR E
D={(x,y) |y, (X) <y <y,(x), a< x<b}
={(%y) % (Y) £x<x,(y), c<y<d}
PG IE GERPAT T x BEk y Sl BL28 5 X 3k p i A 2 2 A8 1)
R R X PR A R X33
AR A ECA FuE e (WK 14.3.2).

y1 y=Y5 (X)
q 2
X = xl(y)\ / *=X0)
¢ y= yl(X)
O X

5]14.3.2



Yo (X )8P
”_dXd _-[ Iyl(x) ay
= ["[P(x, Y,(0) ~ P(x, y, ()] cbx =~ P(x, Y, (x))dx— [ P(x, y, (x))dx
_—J. P(x, y)dx ,
AT o — 22 M T ER s A FEXA
Z(Y)aQ
,gad)(dy:."c ijl(y) ox -
= [" 10, (1. )~ QU (). ]dy = Q(x, (y), Yy + [ Q(x,(y). y)dy
-anymy
PSRRI R 4 2R



FRUE X 35k D A 70 il BREARAE X S TE . AT % e ]
14.3.3 X3k, FEXAPXE L, AT Ty B EZ S p A HHNAC R
AlRES 2 T4 anlE s G 22 AB Kf D 701 B P A ha i X 45
D, 5D, (D, LT L ABMA, D, 13 5k 2k ANBA D . [RIH ] DA
N Green 2~ 3\ 45 2|

dex+Qdy H(———y]d dy,
dex+Qdy ”(———y]d dy o




HEED, 5D, At as, HI7mtExTop, M5 2MAZIB,
XS T oD, 15 /2N B B A, W7 I 4FAE S, B DU B T Y =
FHINE 15

dex+Qdy jj(——a—l;jd dy o

XF T Green A — MG FIUE L E 4L, X H K,



Green A R] LLHE) 2 HAHG RS “UR” s X 2.
PLHE — AN (WL 14.3.4), ﬁﬁj‘t/ ki gt AN A L F—
RM 5N E—AN, By i X k. Hoe B 14.3.1 1593

& 14.3.4
ﬂ@—g—a—P]dxdy u j +j j)de+Qdy

:U +_[ )de+Qdy=Ide+Qdy,
AL NI EE T, ORISR T R, X5 op 55 E AR A .



Green 2~ 2\ Ui W 13 5 A X JmE 19 — FEAR Jp 55 9 DX asds AL o —
RHLA TR R FHAER—D 1]
1. WA FE M o BRI Y M= R e, BALIMNERE A n
(WK 14.35), A BRA
cos(n,y) =-cos( 7 ,X), cos(n,x)=sin( 7 ,X) o

RS2 Green 22\ ) — P R~ B
”(8F o jdxdy Ide de-j [F sin(z, x) — G cos(z, x)]ds

= j [F cos(n, x) + G cos(n, y)]ds ,

0 N1 75 V[ L TR VAW 1 Y oD

K14.3.5



2. Green 22 2J& Newton-Leibniz A HIHE ™. & f(x) 7E[a,b] [ H
7@“ SR, LD =[a,b]x[01] (W& 14.3.6). 7E Green AT HIP =0,
Q=f(x), MiIF3
j j f'(x)dxdy = j f (x)dy

Job

ML RURUS 7%, SRZERFE [ oy [t 0dx= [ 0odx e T4
ARALET
j+j+j+jf(x)dy=j+jf(x)dy=j:f(b)dy+jl°f(a)dy:f(b)—f(a) :

AB BC CD DA BC DA
JX 73 £ Newton-Leibniz 24 2t Y4
_[:ff(x)dx: f(b)— f(a) . .
D
@) a b X

K14.3.6



3. M Green i 1] LA 21— sk DX 3 T AR 1) v
XD AT LR R X3k, HARAH B RS2 &
W) &4 d A2 A

Szjxdyz—jydx:%jxdy—ydx,
oD oD %))

H P opIRIEW.



51 14. 3.1 ﬁﬁﬂﬁlaﬁb——l (a,b > 0) BT B K JE 1P THI AR

N
N

K]14.3.7

B WSO

X=acosd,y=bsing, 0<0<L2x

WA I IE M o L, A4 =K IEAR A
S = EJ'xdy— yadx :EIO (abcos 0 + absin® H)de :a?bj'ohdé’ =mab o



$5114.3.2 }F :'sz +yidx + y[xy+|n(x+w/x2 + yZ)de , P L i

HHZky =sinx, 0< x< 7z 5 HZB y=0,0< x < 7 Fr[H X3 D 1) 1E 7] 14 5+
R SP=x*+y? Q=y[xy+|n(x+1/x2+y2)J, ]
y

Py NQ_, o
oy Jx*+y? OX x2 +y?
H Green /\ﬁ?%'@u
sin x 4
| = ||| ——— |dxd dxd dx dy = sin® xdx = — o
(152 - 2% oy~ [y - ] yrey =3 ['sin e~
y)\
y =sin X
O T X>

]14.3.8



51 14. 3.3 151 :j(exsin y—my)dx+(excosy—m)dy, Hrr L A5

(x—a)®+y2=a’ (a>0) I L EE, J71 4 M A A2a,0) 25 £ 0(0,0)
fR AR AN, ARE
EEF%)EH Green /A\fi’ 1ﬂ{?§bﬂé%ﬁé£ Y1 2 2 2
BOA (HIMOFIA) 5, L50A =
R P R . WX FEAS 2 1) P41

T XA D . X

7

P=e’siny—-my, Q=e’cosy—m, O ” A(2a,0) X
E—excos -m @—eXCOS
o y—m, PV yo £]14.3.9

A H Green A3, 153
_[(exsin y—my)dx+(e* cosy—m)dy + j (e*siny —my)dx+(e* cos y —m)dy
L OA

mr a’

:m”dxdy:
D



A AR oA 2R 4. I MOAI T FE N y=0,x: 0> 2a, A4
j(exsin y—my)dx+(eX cosy—m)dy:_[ozade+O=O o

(AWANINEET] i EX R K el
J'(eX siny — my)dx + (eX Cosy — m)dy =

L

mza’
2




HZkF 9 SR T RRIFH

BB, & DHRBUEEERA, B Im K — 4R E LA
g5, UK, R EAM = B A AR AL, b B E AR AN ]
AN

(H b, Wa Sz e, Wi,
A DN 5 A i U SR T B8 ARG5S o I TR i 2 i o 55 it
BIRIFAE Jogn AR SR oI E X



25 ST KRR H

B, & DRENTEEREA, B IR B4R LR
g, Rk, BUMEAA R R AR T AR, e BEE AR A AN ]
WTH

(H B, S —Sih &R fE, wE sz,
A DA A s A SR T S B ARG5S . TR 2R o 15 i
BIRIFAE Jogn AR SR oI E X

EX 14.3.1 XD AHFEREIK, P(xYy),Q(xy) A D Eogi&EL HE,
JoR3tFDAEZEHREA, B, 4HE
J.de+Qdy

R5A, BAEA X, ﬁ’n‘ﬁMAéljBéﬁE&éL (X ¥ R ERE R
fxfa«ﬁ’@%) X, %ﬂ”xﬁ?%ﬁ‘”\dex+Qdy 5&ETxK. TN 7T5’75

52 H X,



EI 14.3.2 (Green FEIE) 1A DA -F & Lo ikl X IR,
P(x,y), Q(x,y) £ D £ LA & 4 448 . ) T @ 89 W AN AL 51
@) A TFDAMNMEE LT (B XE) ABLL,

dex+Qdy=0;

@ HEAR [Pdx+Qdy HH#ZERK;

@) HAED L& THHEU(xY), 145
dU = Pdx + Qdy ,
BP Pdx + Qdy A U(x,y) 8 &85, XBTARU(x,y) A 1-7 X Pdx + Qdy 4 B
4) D W ALK
AP  4Q
oy ox°




W (D) = (2): A, BIDWNAEEM L, L AL, ZDHMAZ
B ALHIS, Mc=L,+CL,)HEDHH—%nthg. Kt

O=_[de+Qdy (I j}deqLQdy _[de+Qdy Ide+Qdy,

L -L,

TR
dex+Qdy dex+Qdy ’

DALk Hh 2R O ’5&%11759%



(2) = (3): Wl—Eri(x,y,)eD, 1E -
PRI (x,y) (X+AXY)

Uxy) = I:Xz"yy)c)) *OGHOR j
X RN (%, o) B (x, y) FIEE S 1L H

TR ST, FIU(xy) 2T o .
NGEEIN — y X
T . BunE 14.3.10 s iR %1%
IR N5 YA £]14.3.10

AU U(X+AXy)-U(X,y) 1 (exraxy) (x,y)

AX B AX B AX (J.(Xo:yo) de N Qdy a J‘(XOIyO) de M Qdyj

1 c(x+axy) 1 ex+ax
=—|,, Pox+Qdy= &L P(t, y)dt = P(&,Y)

HrpSEx Hx+ax2w], XEZMHA TR EERE. HIit
8_U: Iimﬁz lim P(&,y) =P(X,Y) o
OX  Mx>0 AX AXx—0

ﬁ@ﬁﬁﬁ%:Q(x, y) o FTLAAED N KA. dU = Pdx + Qdy o



(3) = (4): HTAHAED BRI HeREu , 11115 du = Pdx+Qdy,

BSJL:

oU oU

&: P(X’ y) 5—y:Q(X1 y) o

X H TR P(x,y) M Q(x,y) /£ D W HAZELM W 74, T2
P 0 oW  aQ
oy oyox oxay ox




(3) = (4): HTAHAED BRI HeREu , 11115 du = Pdx+Qdy ,

BSJL:

My, Fooy)-

OX oy B
MHTREP(x,y) MQ(x,y) fED W HATIES W T8, T2
oP 0°U o aQ
oy Gyax axﬁy oX

(4 = (D:  XNTFEEAED NG (BrBothE) HHEL,
WEBFEKEEED, HAH Green 2 whifd

j Pdx + Qdy = j | (@ . G—Fy)jdxdy 0.




T AER A2 H T = 2 H AR JE R, Pdx+ Qdy 7fED L
R PR B R 3G vk, B

U((x,y) = j Pdx + Qdy o

(%0:¥0)

W A(X,, Ya) B(X5, Ys) € Dy AT M AR B IEEBISL, (EH—
N (%o, Y0) 2 AR EE1EL, T
U(X,,Ya) = dex+Qdy U (Xg yB)_Ide+Qdy

1+L

] it
dex+Qdy Jde+Qdy _[de+Qdy U(Xg,Yg)—U(Xs, Ya) o

1+LL



T
EIE14.3.3 XDAHTHmFEERXIR, P(xy)F2Q(x,y) A D_LH
4 Jsk, R4 EARS [Pdxr Qy BIEIR TR 89 Ko b B R R
D _E A/ Pdx+ Qdy 89—/ MR HEKU(x,y). X, FFDAEEZH L
A(XprYa) B(Xg,Ye) » T HAK
J P+ Qy =U (Xg Vo) =U (X, ¥,) -

AB

R, Hi AB AIEB M AZ B GYIKIE,



XMHﬁwmﬁﬁﬁﬁ%%%mlwmp imw

€] 14.3.11 Jm IR B B 42

AT

(x,y)
U(X,y)-U(X,,Y,) = -[(xo,yo) Pdx + Qdy ,

i AR B R B ANB, U] A%, Yo) "N (X, )

(x.y)
U((x,y)= J'XO’yO) Pdx +Qdy +U (X,,Y,)

K]14.3.11

— J.de+Qdy+ .PdX+Qdy+U(Xo’yo)
AN

N

B

i LX P(X, Y, )dx + :yy Q(x, y)dy+c.
Hec=U(x,,y,) MEEHH .. R AMB, [FAER] LIS 2

U (X,

V)= Q% M)ty + [ P(x, y)dy+c



B 14.3.4 UEBHAEIEAS xy T L, (e¥siny —my)dx+(e* cos y —mx dy
AR R Ay, SRR, IR
| :j(exsin y—my)dx+(eX cosy—mx)dy,

HrhL A M (0,0) 21 (L) BT E 40K,
B 2 P(xy)=e*siny—my, Q(x,y) =e*cosy—mx, T A&fH T
0Q

oP
—=e " Ccosy—-m=—o,
oy OX

e 14.3.2 41 (exsin y—my)dx+(excosy—mx)dy JE TN BRI T



PgfetnE 14.3.12, A EH—AN R R ECN
U(X,Y) = I((()X;)y))(ex sin y —my ) dx +(e* cos y —mx ) dy

:U A j(exsiny—my)dx+(excosy—mx)dy

OA AB
=j;0dx+.|.5(ex cosy —mx)dy =e*siny—mxy.

TRl 14.3.3 53
| = j(ex siny — my)dx + (eX COS Y — mx)dy

L

=U(1,1)-U(0,0) =esinl—m,

d B(X,)

O A(X,O) X

K14.3.12



B114.8.5 50 P Sth R I

L X4y
2k, 7 3o At T .
B WL TR XN D . X P(x,Y) =525, QY) =5

b
X +y° X* +y°

P y*-x*  2Q
oy (X*+y?)?® Ox
T YD AEE R A, B Green AR
xdy — ydx
j 5 5 :Oo
x> +y

, X°+y*#0o,

L



= DA R R, BRELP, Q 7R 5 AN AR

Green A K4 ¥, RIILARE ELBEALI . (15 g

£ T o WD HIZEEANRAFERXE A D, /D
BB I A A (LA 14.3.13), fEX 1D, I
N Green A 75
J xdy — ydx _J- xdy — ydx _ 0. £114.3.13
YoxP+yt 4 xP+y?
VR B RO B T R R T R, IXEN ST RN

X=rcosd, y=rsingd (0<60<2x),

D5 AU AL, R N b
JG. R4 R4 Green 24 20 4 13t A
N

PSJL

J—xdy—ydx :dey—ydx :Izn r’cos’6@+r°sin’@
) x2+y2 1 x2+y2 0 r2

XA, B 14.3.2 TR T X e LI A R L P, Q
AL AU ZEK R D2

d9:27z'o

i



Gauss 2%\

WM AR ER—ANX L. a1 QN AR5k 35t P i T B R
SRR TQ, WAMQAZH B E BRI, &NFRQN ZHEE R
Xig, (el —gEREREXIE PASE UH7, i e R
Xz BEA 7. B, BATER{(x,y,2)| x? + y? + 72 <1} e AEHIE

X3, 1A OER{(x,y, 2) | % <x2+y?+7? <D YESEE X .



Gauss 203\,

WOQN ] FH— N8R, A QP AT — 5k 5 A i i B R
SR TQ, ARQAZHBEBXE, GURQAZHEEER
Xig . EfAHyl, “EREEXIEZ FASHE TR, i 4ERER
X2 HEAH 7. B, FATER{(x,y,2)| x? + y? + 2° <1} e AEHIE
WX, A OER{(x, Y, 2)| % <X +y?i+7? < EREEX I

I 14. 3. 4 (Gauss 22R) QOR?’J:debza (4 h KE)
493t 1) wh i BT ) AR 89 =2 %38 ) [RIR, SHELP(X, Y, 2), Q(X, Y, 2) A7
R(x,y,2) EQE A &8 m-F4. W A

j”[f; 2(3 57 jdXdde ” Pdydz + Qdzdx + Radxdy ,

X HL 0 QIFE IR N HMI, EF \%QE@%‘EEFEJ .




WE 5 EQR] [RI O BLUF = AE
Q={(x,y,2)| z,(x,y) £z2<Z,(xy), (X,y)<Q, }
={(x, ¥, )|y, (z,X) <y <y,(z,%), (2,X)<Q,}
={(% ¥, 2) [ x,(¥,2) <x<x,(y,2), (¥,2)<Q,,}
HTEIE, HdQ,, Q. Q, 70l QLE xy, 2x, yz2 B (WLE
14. 3. 14), TXAF I DX IR A b v X 35

=7, (X,y)




X, A 2 =2,(x,y), () Q> 2, Nl 2=2,(xy), (x,Y) €Q,
BTG 72 0, 3, I T T =, B0 0. T 4 RIFRQ
(P28 — P Ros

_m Z—I: dxdydz = :dxdyJ‘ZZ(X’y)@—Rdz

21 (x,Y) O0Z
Qxy

= [[[R(x. Y. 2,(x, ¥)) = R(X, ¥, 2, (x, y)) kixdy

= HR(X, y, z)dxdy + ”R(x, y, z)dxdy = J.J'R(x, y, z)dxdy -



Wz, M z =2, (x,y), (x,y) €@y =, T z=2,(xy), (x,y) Q5
S PTRLE g 1], =, IR0E A B =, IR5E W) 2 BN B A FHQ
2 — R R sl

IJIZ—E dxdydz = [ .dxdyJ‘ZZ(X’y)g—R dz
Q

dc 21 (x,Y) O0Z
Qyy

= [[[R(x. Y. 2,(x, ¥)) = R(X, ¥, 2, (x, y)) kixdy

Qxy

= HR(X, y, z)dxdy + ”R(x, y, z)dxdy = J.J'R(x, y, z)dxdy -

7] PR FHQA 28 MR os A2 — AR R n] Ik
| i | % dxdydz = ! i Q(x,y, 2)dzdx » | gj} [ Z—z dxdydz = ! ({ P(x, y,2)dydz o

= AN EE 2 Gauss A X,



QA I3 B AT PRGLBRAE D I, AT s i B i LI 14. 3. 15),
R0 BB BRARE X $5 o AR [A) 138 Green 22 U B —HF, XfaEER
PRED MY ] Gauss 2230, FHEBATINE R . FER2IR — A i oy
PAERAN R A X 3 ) K () 72 I, 2 EE B e A [ 000 vl P 99 4 e TR
g5, AEAINAS eI BARIR , Ba R R 2o QI TEER 77 .

S

& 14.1.15



Gauss 22Ut Al P B R A4 IRAS “I07 19— 4E R IEm X 4k I
2o GIXTIE 14.3.16 Fron i —A> “97 B9, A IE 20 dh iR e
0 PR AS 4 FOEE X 385 20 A N Gauss 22, AN, RIRTHE
i Gauss 2 KR NAL . VR, XN X A ) Fd 2 B, H
AR I A NN o AEARDS T+ X3, e AT R s LR 2 oMl

5]14.3.16



Gauss 22Ut ] 1 /845 [A] Hh — AN X QB ) =By By A 5
o QI HITIIAR 7> R Y NAER R, AI R Green AU — M. 5
Green ~xC—FF, Gauss 2 U —A ELFE N H e T Y X Q4
T 0 AR 2> AT QAR HARE) et 2
V= ”_[dxdydz = deydz = ” ydzdx = _U zdxdy

_ % [[ xdydz + ydzdx + zdxdy,
o0Q

oo QIFJ5E a9 7l



2

B114.3.6 FHELRAS SR 2e Ve L - i ER

(LN
RIS EOTRE N
X=asin@cosd, y=bsingsing, z=ccosp, 0<0<L27,0<¢p<rx,

T

(%, Y)

2(p,0)

DL 1S SRR I AR
V :”zdxdyz ” ccowjg;’g; dedé

0<p<rm

=absin@ cos g -

= abc Hsin @ C0s” pdpd @ = _[;ﬂd&’_[:sin @ CoS° pdo = %zabc A

0<0<2x
0<p<rm



51 14. 3. 7 ﬁ?jjx3dydz+ yidzdx + z3dxdy , T AEKIH x2 +y? +2% =a?,
2

J7 R BA M
W& H Gauss v\ IFR FH EK AR AR AR #i 5
” x>dydz + y°dzdx + z°dxdy = 3 j” (X* + y* + z°)dxdydz

2

x2+y?+7%<a®

:3]02”d¢9_[0ﬂdgojoar4sin pdr =%7za5 .



Bl 14. 3. 8 BHEFIRARIIEE A v =xi +yj+2zk , KFLLI A AR
s : y=x2+2z2 (O<y<h) HIHE, Lo s 77 B,
B ERTH A AN
D = ”v -ndS = ” xdydz + ydzdx + zdxdy

T = AN 2B, HBSI— 24 2 2
it [t
oc:y=h x*+z°<h
Jo, =+o B, X5 o #)J7 M
A,

5]14.3.17



WS +o THXE S o, Wi Gauss A=, 153
j j xdydz + ydzdx + zdxdy + j j xdydz + ydzdx + zdxdy

—_U_[dedydz—SJ‘ dé?_[ rdr_[ dy—3—7rh2
Hrph = Eﬁﬂ SR TR ARFR AR R 2 = reosd, x=rsing, y=y . H

T
j _[ xdydz + ydzdx + zdxdy = j j ydzdx = ﬂ hdzdx = zh?,

x%2+z%<h

Bt DA
37 T
® = || xdydz + ydzdx + zdxdy = =—h? — zh? = = h?,
Lf ydz +y y="rht—ah® =2



Stokes 223\,

BE A HA I BOGTE A F B ARES G XU dh . 328 5E i i) —
i, FEun N AEZHIIL S 0 ZHI— NIk R — A NORFr L il 3 5
— U3 ) fE R )k 7, Ay 0 SRR AN AT ER, I E R 2L
fib /il . o THEANE [ WHRAZITEF0E 1), XAE 7 7GR B F
EN .



EIE 14. 3.5 (Stokes AR,) EXIAXRFwE, HAFNoTAHANK
o AW R . BRI P(X,Y,2), Q(x,Y,2), R(x,y,2) EEZRA LA XKoo EAA
i 2 R~ 5, W AR oL

j Pdx + Qdy + Rdz = j j (G—R—%jdydz @—E—g—xjd 2dx + (Z%—%jdxdy

5 G - (3 o
EFoEZRIFEFEE .



WE FUIEBE TR R LU =FE
2={(xy.2)[z=2(xy), (X,y)eX }
={(xy.2)[y=y(z,x), (z,x)eX,}
={(x,y,.2)[x=x(y,2), (y,2)eX }
WG, s 2,2, 8 BNSTE xy, 2x, vz P 8% (ILE] 14.3.18),
S PR FEH TR Ay A v f T

7 A

K]14.3.18



AGEEME R . R ARG AR, HINE—
PRI 15
[P0y, 2)dx = [P(x,y, 2(x y))x

GZXy

ooz, hz, WIE AT, TR N Green 24 5L,

j P(x,Y,z(x,y))dx = —” 6% P(x,V,z(x,y))dxdy

azxy

-11|
A B A T EC A, IS E A & T R AR 5% K

1 [ 01 01 j

(cosa,cos f3,c0Sy) = 1/,

a2\ (ez) _ﬁx’_é’y’
1+(j | —
OX oy

Xy

oP oP 0z
— (X, ¥, 2(X, y)) +—(X, ¥y, z(X,y)) -— |dxdy o
oy 01 oy




BRI 22 = S8 | gy

oy COS y

J.J‘ |:a—y (X’ Y, Z(X, y)) +E(X’ Y Z(X, y» 6—y:| dXdy

)

Xy

:[ap oP oz .y ‘HFP oP az} cos 7 dS
s 0y 012 8y_

= [ a—Pcos;/dS— ' Ecosﬂcowds

s 0y s 0Z COSy

-+ OP .

= || =—cosy dS - —c spdS = —dd — —dzdxo

(12 a2
Giar X LU

_[P(x y, z)dx = H—dzdx—@dxdy o

oy



(19 gy 1R g R
_J;:[ - dxdy - dydz , 6IER(x,y,z)dz_L_[ay dydz - dzdx o

HnBP48- 3 Stokes A 3.




) #H n] 15
0Q 0Q oR oR
X,V,z2)dy = || —dxdy — —dydz , R(X,V,2)dz = || — dydz — —dzdx -
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